



# МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ МОРСКИЕ ВОРОТА

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ГАЗЕТА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

№ 03 (1001) март 2024

## Добрые поступки украшают мир



На улице Двинской, в доме №10, работает Совет ветеранов МО Морские ворота. Именно здесь создан волонтерский штаб для организации помощи бойцам, участвующим в СВО. **Стр. 4**

### ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

## Развивая человеческий потенциал



**Александр ПРИВАЛОВ,**  
глава  
МО Морские  
ворота

Нынешний год начался со знаковых событий для муниципальной власти: по инициативе президента России Владимира Путина прошел первый Всероссийский муниципальный форум «Малая родина — сила России».

В своем Послании Федеральному Собранию президент вновь большое внимание уделил местному самоуправлению, что еще раз подтверждает особую значимость этой ветви публичной власти.

В марте состоялся съезд Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга, на котором были под-

ведены итоги деятельности органов местного самоуправления за прошедший год и определены задачи на перспективу. На съезде присутствовали губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов и спикер городского парламента Александр Бельский. С отчетом о деятельности Совета в 2023 году выступил его председатель Всеволод Беликов, который обратил внимание на важность совершенствования системы местного самоуправления, сохранение лучшего и постижение нового, в том числе позитивного опыта коллег из других регионов.

Внимание со стороны федерального руководства, городской власти к вопросам местного значения важно, поскольку муниципалитеты находятся в прямом контакте с жителями. И основная цель работы местной власти — создание достойных условий для жизни людей. Поэтому в своем выступлении губернатор Александр Беглов, подробно рассказав о приоритет-

ных направлениях работы и планах на будущее, призвал муниципальное сообщество к консолидированному сотрудничеству, реализации городских проектов единой командой. И эти слова надежно подкреплены: в 2024 году наш округ получит субсидию из городского бюджета в 22 млн рублей на обновление общественного пространства на Двинской ул., у дома № 4.

В минувшем году в сферу благоустройства, озеленения и дорожного хозяйства вложено более 23,7 млн рублей. На развитие человеческого потенциала, привитие любви к малой родине работал ряд муниципальных программ. В их рамках строилась воспитательная, патриотическая, профилактическая работа, для жителей проводились досуговые и праздничные мероприятия. На бесплатных экскурсиях побывали 950 жителей округа.

В этом номере газеты представляем отчет о работе ОМСУ МО Морские ворота в 2023 году.

### ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

**Уважаемые жители муниципального образования!**

С марта 2024 года возобновляются экскурсии. Для получения оперативной информации просим вас зарегистрироваться в официальной группе Местной Администрации МО Муниципальный округ Морские ворота в соцсети «ВКонтакте» по адресу: <https://vk.com/mamorskievorota> или звонить по телефону: (812) 746-90-45.

В группе размещается актуальная информация по предстоящим экскурсиям и концертам для жителей округа.

**МА МО МО Морские ворота**

### ЭТО ВАЖНО

## ПОМОЩЬ СВО

Поддержка земляков, находящихся в зоне специальной военной операции, уже стала доброй традицией жителей Кировского района.

Перечень необходимого огромен: радиостанции, накидки от тепловизоров, маскировочные сети, окопные свечи, медикаменты, электрогенераторы, походные печки, емкости для воды, бензопилы, одежда и т.д.

### ПУНКТЫ ПРИЕМА

■ **Комплексный центр социального обслуживания населения Кировского района:** Огородный переулок, д. 30, тел. 252-49-80

■ **Центр семьи Кировского района:** ул. Трефолева, д. 22/25, тел.: 241-31-23, 747-35-58

■ **Администрация Кировского района СПб:** пр. Стачек, д. 8, тел. 8 (931) 326-64-89

### БЕЗОПАСНОСТЬ

## ЛЕД – ЭТО ОПАСНОСТЬ

Согласно постановлению, утвержденному губернатором Санкт-Петербурга, в городе установлен запрет выхода на лед водоемов по 15 апреля 2024 года.

Исключение составляет Финский залив, а также озера, пруды, карьеры и водохранилища, расположенные в городе, здесь разрешен выход на лед по 14 марта 2024 года.

В зависимости от погодных условий эти сроки могут быть изменены. При этом выход на лед рек и каналов в центральной части города, а также на всем протяжении Невы и ее притоков запрещен в течение всего периода. За нарушение предусмотрена административная ответственность – штраф от 1 тыс. до 5 тыс. рублей.

**Управление по Кировскому району  
ГУ МЧС России по СПб**



МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ МО МОРСКИЕ ВОРОТА  
В КОНТАКТЕ: <https://vk.com/mamorskievorota>



ВСЕ НОВОСТИ МО МОРСКИЕ ВОРОТА  
И АРХИВ ГАЗЕТЫ: [mamorskievorota.pf](mailto:mamorskievorota.pf)



ПИШИТЕ ПИСЬМА: [morskievorota@mail.ru](mailto:morskievorota@mail.ru)  
ЗВОНИТЕ: +7 (812) 746-90-45



# Отчет об итогах работы Муниципаль муниципального образования М



Конноспортивная школа «Морской конек» — гордость нашего округа



Торжественно-траурное мероприятие в День начала блокады Ленинграда



Секция по футболу объединила маленьких поклонников спорта

## ФИНАНСЫ

По доходам бюджет муниципального образования Морские ворота на 2023 год был утвержден в сумме 46,9 млн рублей, исполнен на 47,2 млн рублей.

Показатели исполнения доходной части бюджета превышают показатели 2022 года на 5,0 млн рублей, или на 11,8%. Основные поступления были обеспечены поступлениями дотаций из бюджета Санкт-Петербурга.

По расходам бюджет муниципального образования был утвержден в сумме 55,2 млн рублей, исполнен на 51,5 млн рублей. Показатели исполнения расходной части бюджета превышают показатели 2022 года в абсолютном выражении на 3,8 млн рублей, или на 7,8%.

На покрытие дефицита бюджета в 2023 году были задействованы средства на лицевом счете. Фактическое исполнение дефицита составило 4,3 млн рублей.

## Благоустройство и озеленение территории

Приоритетное направление деятельности МО Морские ворота — это благоустройство и озеленение территории.

В 2023 году на благоустройство было утверждено 24,4 млн рублей, на озеленение — 2,1 млн рублей.

В рамках программы проведены работы по текущему ремонту, благоустройству и озеленению внутриквартальных территорий по адресам: Канонерский остров, д. д. 7–8а, 8–10, 12; 12, корп. 2; 13, 14, 16, 32; Двинская ул., д. д. 4, корп. 1, 2; 8, 10; 10, корп. 5, 6; 14; 14, корп. 4; 16.

Отремонтированы газоны, проведено асфальтирование внутривортовых

проездов, установлен новый, заменен разрушенный бордюр, проведены замена, ремонт, покраска и установка нового газонного ограждения.

Реконструированы две детские площадки с заменой оборудования и укладкой нового безопасного покрытия, установлены новые скамейки, урны и малые архитектурные формы.

На клумбах и в вазонах муниципального округа были высажены цветы, часть этих работ выполнена по заявкам жителей. В песочницы всех детских площадок завезен песок.

Проведены работы по спилке сухих и формовке представляющих угрозу деревьев.

## ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

Одной из основных задач отдела опеки и попечительства является выявление и устройство детей-сирот или детей, оставшихся без попечения родителей, а также граждан, признанных судом недееспособными.

По состоянию на январь этого года на учете в отделе опеки и попечительства Местной Администрации состоят 19 подопечных и один усыновленный ребенок.

Семь несовершеннолетних имеют статус детей-сирот или детей, оставшихся без попечения родителей, из них пятеро находятся под опекой, двое детей воспитываются в приемных семьях. Все несовершеннолетние подопечные получают выплаты на их содержание.

В 2023 году выявлено пять детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из которых трое переданы под опеку, двое детей устроены в центры содействия семейному воспитанию. Двое несовершеннолетних подо-

печных сняты с учета в отделе опеки и попечительства в связи с совершеннолетием, один несовершеннолетний подопечный возвращен в семью, один несовершеннолетний подопечный усыновлен, один несовершеннолетний подопечный снят с учета, личное дело передано по месту его проживания.

Выплата денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой и переданных на воспитание в приемную семью, в 2023 году составила 15 582 рубля. Ежемесячная выплата на оплату труда приемного родителя составила для принявших на воспитание одного ребенка — 14 047 рублей; принявших на воспитание двоих детей — 21 071 рубль.

## ВРЕМЕННОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

На организацию данной программы в 2023 году бюджетом МО Морские ворота было предусмотрено 141,7 тысячи рублей.

Программа рассчитана на подростков 14–18 лет, в ее рамках трудоустроены пять человек. Ребята были заняты на благоустроительных работах, отработали один месяц.

## ПРОВЕДЕНИЕ ПРАЗДНИЧНЫХ И ЗРЕЛИЩНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

В рамках данной программы бюджетом МО Морские ворота было предусмотрено 908,3 тысячи рублей.

Проведен траурный митинг, посвященный 79-й годовщине полного снятия блокады Ленинграда, с возложением цветов к памятникам, находящимся на территории округа. В честь памятных дат Великой Отечественной войны и начала блокады Ленинграда проводились траурные и торжествен-



Восстановлено и благоустроено **597,0 кв. м газонов**



Установлено и отремонтировано **353,0 п. м газонного ограждения**



Заасфальтированы внутривортовые территории **дорог и дворов общей площадью 2800 кв. м**



Уложено **170 кв. м мощения**



Сплено **22 дерева, кронировано 55 деревьев**

но-траурные митинги с возложением цветов к памятникам. В сентябре для жителей МО Морские ворота проведено уличное мероприятие «Памяти прадедов достойны!», на котором побывали более 500 человек. Первоклассники получили подарки и поздравления в честь Дня знаний.

## РАЗВИТИЕ МЕСТНЫХ ТРАДИЦИЙ И ОБРЯДОВ

В 2023 году бюджетом МО Морские ворота на эти цели было предусмотрено 132,8 тысячи рублей. Чествова-



Обновлено покрытие проезда на Двинской ул., д. 8



Обновленная площадка на Двинской ул., д. 14



Живые цветы — лучшее украшение дворов округа



# Польного Совета и Местной Администрации МО Морские ворота за 2023 год



«Живи активно» — интерактивная программа для взрослых и детей



Жители МО Морские ворота на одной из экскурсий по памятным местам Санкт-Петербурга



Военно-историческая реконструкция «Памяти прадедов достойны!»



Реконструированы две детские игровые площадки с укладкой **598 кв. м безопасного покрытия**



Установлены новые скамейки, урны, МАФ и детское оборудование — **36 единиц**



Разбиты клумбы и высажено **36 050 штук цветов**



Проведена компенсационная посадка **35 деревьев**

лись юбиляры года: жителям округа, отметившим 75, 80, 85, 90, 95, 100 лет, были вручены подарки — наборы постельного белья (68 шт.). Семейной паре в честь пятидесятилетия супружеской жизни вручен букет цветов.

## РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И МАССОВОГО СПОРТА

Основная цель программы — создание условий для укрепления здоровья населения с помощью развития спортивной инфраструктуры, популяризации массового спорта и приобщения

жителей разных возрастов к регулярным занятиям.

Программа рассчитана на жителей всех возрастов. На ее реализацию в 2023 году бюджетом МО Морские ворота было предусмотрено 3,1 млн рублей.

С февраля по май и с сентября по декабрь работала секция по футболу.

На Канонерском острове работала выездная конноспортивная школа «Морской конек» для детей от 7 до 18 лет. Занятия проходили два раза в неделю, включая занятия по джигитовке и общей физической подготовке. Воспитанники школы принимают участие в различных соревнованиях по конному спорту.

## ПРОВЕДЕНИЕ ДОСУГОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

На реализацию данной программы бюджетом МО Морские ворота было предусмотрено 2,3 млн рублей.

С апреля по декабрь жители муниципального образования побывали на 26 экскурсиях в музеях Санкт-Петербурга и Ленинградской области: Музей железных дорог России, Александровский дворец, Музей-панорама «Прорыв», Юсуповский дворец и др., познакомились с историей родного города, побывали на обзорных экскурсиях, посетили Старую Ладугу, Выборг, Ивангород и др. Всего на экскурсиях побывали 950 человек.

Для жителей приобретались билеты на концерты и спектакли: «Праздник романса „Петербургская осень“», «Весна песни — весна Победы», «Весна романса», «Водевиль Чехова». Для детей-инвалидов, детей, находящихся под опекой в органах опеки и попечительства МО Морские ворота, а так-

же детей мобилизованных граждан проведено праздничное новогоднее мероприятие с вручением сладких подарков. Всего был поздравлен 21 ребенок.

## ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА В ОБЛАСТИ ОБРАЗОВАНИЯ

Профилактика незаконного потребления наркотических и психотропных средств, правонарушений, дорожно-транспортного травматизма, терроризма и экстремизма. Экологическое просвещение.

## ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

В рамках этих программ в апреле 2023 года проведено мероприятие для детей и их родителей «Живи активно!», где участники смогли узнать о пользе физических упражнений для здоровья, поучаствовать в конкурсах, направленных на профилактику употребления алкоголя, наркотических средств и табакокурения, на формирование и развитие интереса к здоровому образу жизни.

Была разработана и изготовлена печатная продукция соответствующих направлений; проведены два интерактивных мероприятия: «Законопослушный гражданин» и «Ответственность за безответственность», направленных на профилактику правонарушений; два интерактивных мероприятия, направленных на профилактику терроризма и экстремизма; и два интерактивных мероприятия, направленных на закрепление знаний о правилах дорожного движения и на экологическое воспитание граждан.

Приобретены и распространены среди жителей округа 439 световоз-

вращающих элементов. Проведено два интерактивных мероприятия, направленных на воспитание чувства патриотизма, гордости за Родину.

В газете «Муниципальный вестник» опубликовано 12 статей на военно-патриотическую тематику.

## СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Важным фактором повышения эффективности работы органов местного самоуправления МО Морские ворота является информирование населения через средства массовой информации.

В округе издается газета «Муниципальный вестник», на страницах которой рассказывается о людях, живущих в округе, о мероприятиях, проводимых для жителей, предстоящих событиях и др.

В 2023 году вышло 38,5 тыс. экземпляров газеты в формате А3 и 1,2 тыс. экземпляров технических выпусков в формате А4, в которых публиковались правовые акты, принятые органами местного самоуправления. Вся информация, в том числе электронные версии газеты, дублируется на официальном сайте муниципального образования <http://моморские-ворота.рф>.

Кроме того, жители округа и его гости могут найти на сайте сведения о деятельности органов местного самоуправления МО Морские ворота, различные муниципальные и районные новости и другую полезную информацию. Наиболее важная и срочная информация размещается также в официальной группе в социальной сети «ВКонтакте»: <https://vk.com/mamorskievorota>



Танцевальный батл на празднике «Живи активно»



Выставка военной техники и оружия — счастье для мальчишек



Жители МО Морские ворота изучают родной край



## ВЫБОРЫ — 2024

# Голосовали за будущее России

Для четверых одиннадцатиклассников средней школы № 379 Кировского района, которым исполнилось 18 лет, выборы президента России стали первыми в жизни.

— На избирательный участок Диана Сикорская, Юля Окулова, Никита Дуданов и Олег Носов пришли впервые и, конечно, немного волновались, — рассказывает Аня Лунева, отвечающая за сбор информации о выборах. — Для моих товарищей было честью участвовать в таком важном для страны событии. Они понимали, что в этот день выбирают будущее России. Вместе с ними на избирательный участок пришла группа поддержки — одноклассники и классный руководитель.

Во время голосования Аня, мечтающая в будущем стать специалистом по связям с общественностью, проводила экзитполы — собирала информацию у семей одноклассников, которые пришли на участки проголосовать.

— В этом году мои ученики получат аттестаты зрелости, — говорит классный руководитель Галина Седричева.



— У всех ребят разные мечты: кто-то хочет стать врачом, кто-то — биологом, физиком, географом, инженером, повятить жизнь программированию. Хочется пожелать им удачи, чтобы у каждого все сложилось замечательным образом. И чтобы все мы жили в процветающей сильной России.

На память о первых в жизни выборах четверо одиннадцатиклассников получили подарки от участковой избирательной комиссии. Поздравили ребят Глава МО Морские ворота Александр Привалов, директор школы Наталья Коростышевская и замдиректора Наталья Костылева.

## СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

# Добрые поступки украшают мир

На Двинской улице, в доме № 10, где работает Совет ветеранов МО Морские ворота, жизнь кипит. Сюда приходят люди, раздаются звонки, обсуждаются текущие вопросы, строятся планы. Здесь ведется важная работа — организация помощи бойцам, участвующим в СВО.

Только в январе наш Совет ветеранов отправил в зону боевых действий более 20 коробок с вещами, необходимыми нашим военнослужащим. И это не разовая акция — посылки от ветеранов передавались в госпиталь, где лечатся бойцы.

Все началось осенью прошлого года, когда председатель Совета ветеранов МО Морские ворота Эльза Саламова бросила клич: надо помочь ребятам, которые находятся на передовой. И народ откликнулся. Постепенно образовался костяк из активных помощников. Они, в свою очередь, обратились к знакомым, бывшим кол-

легам. Не зря говорят: одно хорошее дело пускает корни во все стороны. Люди начали приносить продукты, теплые вещи, предметы личной гигиены, деньги. Маргарита и Константин Новожиловы передали продукты и медикаментов на 10 тысяч рублей. Ирина Зимирева передала в Совет больше 20 тысяч рублей, ее супруг возил активистов на своей машине в магазины, где те закупали продукты. Добровольцами стали жители всех возрастов.

Квартира жительницы Канонерского острова Тамары Макштаревой превратилась в штаб по сбору гуманитарной помощи. Тамара Николаевна — старожил Канонерского острова, много лет проработала на Канонерском судоремонтном заводе. Вместе с Валентиной Ивановой, Галиной Ефимовой, бывшими сотрудницами этого предприятия, заняты каждый день: нужно не только собрать гуманитарную помощь, но и запаковать посылки. К канонерцам

присоединилась Ирина Галинич — супруга офицера, служившего в разных военных округах. Ирина Сергеевна как никто другой понимает: нужно, чтобы бойцы знали, что о них помнят, ждут дома.

— В нашем деле мелочей не бывает, — считает Тамара Макштарева. — Например, транспорт. Не раз выручал коммерческий директор Канонерского судоремонтного завода Анатолий Шнуренко — выделял машину.

— Эта работа стала необходимой частью жизни многих, — добавляет председатель Совета ветеранов МО Морские ворота Эльза Саламова. — Мы благодарны нашим жителям. Бывает, что пенсионер, имеющий скромный доход, принесет небольшую сумму, но и эти деньги — подспорье. Так по капельке рождаются добрые дела. А главная мечта активистов Совета — чтобы все бойцы вернулись домой невредимыми.

Елена СКОРОДУМОВА



*Всех юбиляров марта поздравляем с вашей личной памятной датой!*

Здоровья крепкого желаем, любви и удачи! Пусть и родные, и друзья будут рядом с вами. Пусть удача всегда улыбается вам, на душе будет светло и радостно, а хорошее настроение навсегда вытеснит грусть!

Уважаемые юбиляры, отмечающие 75, 80, 85, 90, 95, 100-летие, просим вас обращаться в Местную Администрацию МО Морские ворота за подарками.

Информация по тел. 746-90-45.

## АКТУАЛЬНО

### ПРИЕМ ДЕПУТАТОВ

Депутаты Муниципального Совета ведут прием жителей каждый вторник с 17:00 до 19:00.

#### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 89:

Двинская ул., д. 10, 1-й этаж, в помещении Совета ветеранов.

Александр ДАНИЛОВ — 9 и 23 апреля.

#### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 90:

Канонерский остров, д. 8А, в помещении Местной Администрации.

Александр ЛОБАНОВСКИЙ — 2 апреля, Сергей БЕЛЫЙ — 9 апреля, Дмитрий КУРОЧКИН — 23 апреля.

Записаться на прием к депутату Заксобраний Санкт-Петербурга Наталии АСТАХОВОЙ можно:

[vk.com/nvastakhova](https://vk.com/nvastakhova)

[t.me/nvastakhova](https://t.me/nvastakhova)

8 (981) 788-62-44



Она сама ответит на сообщения и расскажет о депутатской деятельности.

## ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

### Вычет получить проще

Упрощен порядок получения социальных налоговых вычетов, предусмотренных ст. 219 Налогового кодекса РФ.

Вступили в силу изменения законодательства, согласно которым для получения социального налогового вычета необходимо предоставить в налоговый орган унифицированный документ — справку об оплате (уплате) соответствующих услуг. Справка выдается организацией по запросу физического лица, содержит исчерпывающую информацию о понесенных расходах

и заменяет все остальные подтверждающие документы. Вместе с тем для подтверждения расходов, понесенных раньше 1 января 2024 года, необходимо предоставлять копию договора, чек, копию лицензии, как и ранее.

Вычет можно получить за оплату обучения; медицинских услуг; уплату пенсионных взносов по договору негосударственного пенсионного обеспечения; оплату физкультурно-оздоровительных услуг и др.

По информации Прокуратуры Кировского района

Не заметишь ты — последствия заметят все

Увидели бесхозную вещь? Звоните 112

Проект реализован при финансовой поддержке Комитета по печати и взаимодействию со средствами массовой информации

Санкт-Петербург 03.04.2017

Взрыв на станции метро "Белорусская": пострадали десять человек

Город слез Волгоград

Опубликованы списки погибших и пострадавших при теракте в Ставрополе

При взрыве на Пушкинском Театре

СМЕРТНИК БЫЛ ЗАВЕРБОВАН ИГИЛ ЕЩЕ В 2014 ГОДУ